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O iniŃiativă a Uniunii Europene 

 

Frânând discriminarea:  
Se pregăteşte lansarea oficiala a caravanei UE 
 

ROłILE SE PUN ÎN MIŞCARE: ROMÂNIA, TIMIŞOARA, 21 SEPTEMBRIE ŞI ALBA IULIA, 
25 SEPTEMBRIE 2008 

 
Pentru al cincilea an succesiv, caravana „PENTRU DIVERSITATE. ÎMPOTRIVA DISCRIMINĂRII.” 
se întoarce pe şoselele Europei ca parte integrantă a eforturilor pe care Comisia Europeană le 
depune pentru informarea cetăŃenilor cu privire la drepturile lor legate de antidiscriminare şi 
pentru promovarea beneficiilor diversităŃii la locul de muncă. Pitorescul camion de informare al 
Comisiei Europene, care a plecat pe 21 iunie de la Praga, a acumulat mii de kilometri pe 
parcursul întregii veri, efectuează 20 de opriri şi 10 vizite în cele mai noi state membre ale UE – 
incluzând si România. 

 

Chemarea la rampă a vizitatorilor turneului cu camionul 

Caravana „Pentru Diversitate. Împotriva Discriminării.”  2008 va include o oprire specială în România, în 
Timişoara (pe data de 21 septembrie) şi apoi în Alba Iulia (pe data de 25 septembrie), pentru a răspândi 
mesajul antidiscriminare al campaniei, printr-o serie de evenimente distractive, interactive, ce vor avea 
loc în camion sau în preajma acestuia. Turneul de anul acesta va pune in valoare talentele muzicale ale 
vizitatorilor prin intermediul „Concursului de cântece pentru diversitate” şi aptitudinile artistice ale 
acestora, prin participarea la o frescă colectivă intitulată „Mâna sus, pentru diversitate”. Vor fi puse la 
încercare atât inteligenŃa, cât şi condiŃia fizică a vizitatorilor, care vor fi invitaŃi să participe la un 
„Spectacol-concurs pentru diversitate”, un concurs cu întrebări privind legislaŃia antidiscriminare a UE, 
precum şi să se deplaseze pe un traseu cu obstacole – sau „Parc al abilităŃilor” – folosind un scaun cu 
rotile, pentru a reflecta genul dificultăŃilor pe care le întâmpină în viaŃa de zi cu zi persoanele cu 
dizabilităŃi. În plus, vor avea loc, în locuri alese anume, evenimente speciale precum discuŃii la masă 
rotundă, discursuri, concerte şi spectacole de dans, pentru completarea unui program plin de acŃiune, 
personalizat pentru fiecare Ńară în parte. 

Împreună la drum: CetăŃenii UE se implică 

Evenimentele planificate vor reuni grupuri de angajaŃi şi de angajatori, reprezentanŃi ai ONG-urilor, 
muzicieni, artişti şi oameni de toate vârstele. Se vor afla de asemenea în preajmă parteneri naŃionali şi 
experŃi antidiscriminare, care vor oferi asistenŃă şi consiliere publicului, la faŃa locului. Vizitatorii din 
cadrul opririlor caravanei vor avea acces direct la cele mai recente ştiri şi informaŃii despre UE şi 
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legislaŃiile naŃionale privind subiecte precum egalitatea de şanse şi combaterea discriminării la locul de 
muncă. Ei vor avea, de asemenea, posibilitatea să afle mai multe despre campania „Pentru Diversitate. 
Împotriva Discriminării.” şi despre modurile în care se pot implica în această campanie. 

Consolidarea mesajului 

Prin promovarea beneficiilor diversităŃii şi prin răspândirea informaŃiilor despre legislaŃia antidiscriminare 
la nivelul întregii UE, în statele membre din toată Europa, caravana „Pentru Diversitate. Împotriva 
Discriminării” 2008 facilitează explicarea drepturilor şi responsabilităŃilor fiecărui cetăŃean al UE şi 
vizează consolidarea mesajului potrivit căruia discriminarea pe motive de religie sau credinŃă, 
dizabilitate, vârstă, orientare sexuală, rasă sau origine etnică este contrară legii. Participarea la 
evenimentele din cadrul turneului cu camionul este o modalitate distractivă prin care publicul poate afla 
mai multe despre beneficiile pe care diversitatea şi egalitatea de şanse le aduc societăŃii noastre. În 
plus, la evenimente vor participa politicieni locali şi naŃionali, alături de personalităŃi de renume care, prin 
vieŃile lor, reprezintă diversitatea şi care vor conferi mai multă greutate mesajului de chemare la o 
societate lipsită de discriminare.  

Comisia Europeană îşi menŃine angajamentul de combatere a tuturor formelor de discriminare şi de 
promovare a unei Europe în care individualitatea şi diferenŃele sunt respectate deplin. Turneul 
camionului „Pentru Diversitate. Împotriva Discriminării.” face parte dintr-o gamă mai amplă de măsuri 
iniŃiate de DirecŃia Generală Ocuparea ForŃei de Muncă, Afaceri Sociale şi Egalitate de Şanse în scopul 
realizării acestor obiective. 

Pentru ştiri, opinii şi noutăŃi regulate privind turneul camionului „Pentru Diversitate. Împotriva 
Discriminării.” pe anul 2008, vizitaŃi: www.stop-discrimination.info  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru Diversitate. Împotriva Discriminării – DirecŃia Generală Ocuparea ForŃei de Muncă, Afaceri Sociale şi Egalitate de Şanse a 

Comisiei Europene derulează o campanie de informare paneuropeană privind combaterea discriminării pe motive de rasă sau origine 

etnică, religie sau credinŃă, vârstă, dizabilitate şi orientare sexuală. Campania „Pentru Diversitate. Împotriva Discriminării.” este 

menită să informeze oamenii despre drepturile lor în conformitate cu legislaŃia europeană în materie de antidiscriminare, precum şi să 

promoveze beneficiile diversităŃii la locul de muncă 

InformaŃii pentru mass-media paneuropeană: 
Pentru informaŃii suplimentare sau materiale de presă, vă rugăm nu ezitaŃi să îl contactaŃi pe: Johannes Kleis, PLEON la  
tel. +32 2 550 00 51 sau e-mail johannes.kleis@pleon.com 
 
InformaŃii pentru mass-media din Ńară:  
Pentru informaŃii suplimentare sau materiale de presă, vă rugăm nu ezitaŃi să o contactaŃi pe: Corina Banciu, PLEON Graffiti la tel. 0724 
216 991 sau e-mail corina.banciu@pleon.ro.  

 
InformaŃii privind Comisia Europeană: 
Serviciul purtătorului de cuvânt: Katharina von Schnurbein la tel. +32 2 298 14 08 sau e-mail katharina.von-schnurbein@ec.europa.eu   
 


